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IZVJEŠĆE O RADU ZAKLADE SANDRA STOJIĆ 

ZA 2019. GODINU 
 
 
ZAKLADA  SANDRA STOJIĆ 
Zaklada sa svrhom promicanja potrebe i važnosti palijativne skrbi u obitelji i osiguranja sredstava za razvoj 
palijativne skrbi usmjerene potrebama u obitelji u Hrvatskoj, razvoja i poticanja širenja filantropije i zakladništva, 
zagovaranja ljudskih prava, promicanja društvene solidarnosti i sprečavanja socijalne isključenosti, promicanja 
zdravlja i prevencije bolesti i ovisnosti, savjetovanja i psihosocijalne podrške palijativnim pacijentima i obitelji, 
promicanja razvoja i širenja volonterstva, te promicanja izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja. 

  
  

 
 
Adresa: , Crkvena 6, 44320 Kutina 
OIB 42562463823 
IBAN: HR4924020061100784052 ESB 
Kutina, 31.01.2020. godine 
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PALIJATIVNA SKRB JE SVEOBUHVATNA SKRB ZA TEŠKO I 

NEIZLJEČIVO  OBOLJELE OSOBE NA KRAJU NJIHOVOG ŽIVOTA 

 

 

1. STALAN RAD ZAKLADE 
 

 Savjetovalište za palijativnu skrb:  

- Edukacija oboljelih i obitelji u uredu, telefonski i u 

palijativnim kućnim posjetima  

-  Savjetovanje članova obitelji o skrbi za oboljelog 

-  Savjetovanje o ostvarivanju prava iz sustava zdravstvene i  

socijalne skrbi 

 Podrška teško oboljelima i članovima njihovih obitelji u 

njihovom domu 

 Podrška pri žalovanju 

 Posudionica ortopedskih pomagala  

 Prikupljanje donacija za rad jer su sve usluge korisnicima 

bez naknade 

 

 

 

 
 

 Volonterski ured Zaklade Sandra Stojić  

   - Koordinacija volontera 

   -  Edukacija volontera 

   - Sklapanje volonterskih ugovora i vođenje volonterskih 

sati 

   - Organizacija volonterskih aktivnosti 

   - Ažuriranje i vođenje baze podataka volontera  

   - Rad prema Zakonu o volontiranju
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2. PROJEKTI I PROGRAMI 
 

 Proveden projekt  'Palijativa u zajednici'  

financiran sredstvima SMŽ iz područja zdravstava, 

socijalne skrbi i branitelja u iznosu od 10.000,00 kuna.  

 

 Iz donacije župana za projekt 'Palijativna skrb  -

osnovno ljudsko pravo' ostvarena su sredstva u iznosu 

od 10.000,00 kuna. 

Sva sredstva iz SMŽ korištena su prema unaprijed 

utvrđenom financijskom proračunu.  

 

 Ugovorom o izravnoj dodjeli sredstava za program 

Promicanje, razvoj i širenje palijativne skrbi u obitelji s 

Gradom Kutina u iznosu sredstava od 60.000 kuna 

financirana je osnovna djelatnost zaklade palijativna 

skrb u obitelj. 
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 Temeljem ugovora o dodijeli bespovratnih sredstava 

Europskog socijalnog fonda (ESF), Učinkoviti ljudski 

potencijali 2014-2020. provodimo projekt 'Žene su snaga 

zajednice' po programu poticajnog zapošljavanja žena 

'Zaželi'. 

Vrijednost projekta iznosi 3.911.130,30 kuna. Potpisnici 

ugovora s druge strane su Ministarstvo rada i mirovinskog 

sustava kao Upravljačko tijelo te Hrvatski zavod za 

zapošljavanje kao provedbeno tijelo.  

Projektom Žene su snaga zajednice zaposleno je 20 žena iz teško 

zapošljivih skupina koje brinu o 100 korisnika s područja grada 

Kutina. 

Trajanje projekta je 30 mjeseci. 

 

 Potpisom ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava 

započeli smo projekt Biram zdravlje u okviru Odluke o 

financiranju projektnih prijedloga ‘Promocija zdravlja i 

prevencija bolesti – Faza 1’. Projekt se financira sredstvima 

Europskog socijalnog fonda u sklopu Prioritetne osi 2, 

Operativnog programa ‘Učinkoviti ljudski potencijali’ za 

razdoblje 2014. – 2020. 

Cilj projekta je povećanje znanja i svijesti o važnosti 

promocije zdravlja i prevencije bolesti na području  

Republike Hrvatske, a naglasak u prevenciji je na najvećim 

zdravstvenim problemima stanovništva Hrvatske. 

Vrijednost projekta je 498.415,89 kn u razdoblju od 18 

mjeseci. Nositelj projekta je Zaklada Sandra Stojić, 

a partneri Udruga Respiro i Kutinsko dijabetičko društvo.  
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3. SURADNJA S LOKALNOM ZAJEDNICOM 

 
 U suradnji s Knjižnicom i čitaonicom Kutina  proveli smo još 

jedan literarni natječaj 'Moja priča' za učenike kutinskih 

osnovnih škola. Na natječaju su nagrađeni najbolji literarni 

uradci na temu 'Rastanak' i dodijeljene su nagrade u dvije 

kategorije. U prvoj kategoriji su učenici od drugog do 

četvrtog razreda, a u drugoj kategoriji učenici od petog do 

osmog razreda .  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 Sudjelovali smo aktivno u radu koordinacije 'Kutina – grad 

prijatelj djece' gdje se pripremaju godišnje aktivnosti za 

djecu u gradu Kutina. 

 U našim događanjima ove godine uspostavili smo još bolju 

suradnju s osnovnom glazbenom školom Borisa 

Papandopula te njihovih učenika i profesora. 
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 Nastavljena je vrlo dobra suradnja s kutinskim školama 

održanim radionicama u Srednjoj školi Tina Ujevića i 

Učeničkom domu. Time sudjelujemo u eksperimentalnoj 

provedbi Građanskog odgoja. 
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 Provedbom radionica 'Standardi kvalitete socijalnih 

usluga u zajednici' i 'Volonteri i volonterstvo u 

pružanju socijalnih usluga' ostvarili smo suradnju s 

Udrugom za humanitarnu pomoć Roma Kutina. 

 

 Aktivno smo sudjelovali u događanjima i aktivnostima 

u organizaciji Grada Kutina. 

 

 

 

 

     

4. AKTIVNOSTI UZ NACIONALNE AKCIJE I 

NACIONALNE I MEĐUNARODNE DANE  

 
 Ovogodišnja akcija Hrvatska volontira održana je pod 

nazivom 'Volonterstvo za inkluzivnu budućnost'. 

Akciju smo proveli zajedno s Udrugom slijepih Grada 

Kutine i dijela SMŽ i Kutinskim dijabetičkim društvom, 

a u korporativnom volontiranju ponovo su nam se 

pridružile djelatnice dm – drogeri markt.               
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 U Tjednu otvorenih vrata EU fondova podržali smo 

Dane otvorenih vrata u zakladi i u vijećnici grada Kutine 

predstavili projekt ' Žene su naga zajednice', upoznali 

smo javnosti s provedbom projekta, a  u direktnom 

razgovoru sa zaposlenima ženama građani su se mogli 

upoznatih s uslugom koju pružamo u zajednici i na koji 

način. 

 

                    
 

 

 

 

 

 Na radionici u organizaciji LAG-a Moslavina pod 

nazivom 'Glas ruralne Hrvatske' predstavili smo naša 

iskustava s provedbom EU projekata i predstavili 

također projekt ' Žene su snaga zajednice' u 

primjerima dobre prakse. 
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 Ovogodišnji Svjetski dan hospicija i palijativne skrbi pod 

parolom 'Moja skrb je moje pravo', obilježili smo velikim 

odgađanjem na Trgu dr. Franje Tuđmana u Kutini. Upriličili 

smo literarno glazbeni program u kojem su sudjelovali 

predstavnici glazbene škole Borisa Papandopula, udruga 

slijepih grada Kutine i dijelila SMŽ, vokalna skupina Rusalke, 

volonteri Srednje škole Tina Ujevića i Učeničkog doma 

Kutina . Program je bio za sve građanstvom. 

Naklon literarno glazbenog programa svi posjetioci su mogli 

na papirnatim leptirima ispisati poruke svojim najmilijima 

koji više nisu s njima i objesiti ih na drvo sjećanja, a iz toga u 

zrak smo puštali lampione za sve one kojih nema više u 

našim životima. 
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 Ove godine obilježili smo po peti puta za redom 

Međunarodni Dan volontera. Ovogodišnje 

obilježavanje organizirano je u suradnji s 

koordinacijom Kutina -  grad prijatelj djece. 

                      
 Program je započeo događanjem na Trgu dr. Franje 

Tuđmana u kojem su učenici kutinskih osnovnih 

škola i SŠ T. Ujevića zajedno s ostalim sudionicima 

poslali zajedničku poruku društvu o važnosti 

volontiranja kako za pojedince tako i za lokalnu 

zajednicu u kojoj  živimo uz poziv da se uključe u ovu 

plemenitu i humanu aktivnost. 

 

              
 

 
Nakon toga održan je Okrugli stol s temom: Volontiranje, 

na kojem su sudjelovale organizacije civilnog društva koje 

se obave organizacijom volontera. 
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5. STRUČNI SKUPOVI  (savjetovanja,  

konferencije, simpoziji) 
 

 Ove smo godine sudjelovali na nekoliko stručnih skupova. U 

Zagrebu je održana Nacionalna konferencija o 

volonterstvu  pod nazivom ' Pozitivna struja volonterstva' 

gdje smo zajedno sa stručnjacima u raznih područja 

volonterstva iz Danske, Belgije, Irske, Njemačke, Slovenije i 

Hrvatske razmjenili iskustva kroz panel raspravu i radionice. 

Konferencija je održana u organizciji Hrvatskog centra za 

razvoj volonterstva.  

 

 

 
 

 Na konferenciji pod nazivom  'Volontiranje u školi , 

vrijednost za sadašnjost i budućnost' u organizaciji Foruma 

za slobodu medija razmjenili smo iskustva u radu sa 

učenicima osnovnih i srednjih škola, te o važnosti poticanja 

djece i mladih na volontiranje. 
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 Društvo za hospicijsku i palijativnu zdravstvenu njegu 

organiziralo je 1. Konferenciju o  volonterima u 

palijativnoj skrbi. 

Sudionici konferencije upoznati su s našim sada već 

dugogodišnjima iskustvima  sudjelovanja volontera u 

palijativnoj skrbi u obitelj u ruralnoj sredini. 

 

 
 

 

 Neuropsihijatrijska bolnica dr. Ivan Barbot Popovača 

organizirala je Savjetovanje o palijativnoj skrbi. Naše 

sudjelovanjem okrupnjeno je javnim priznanjem od 

strane Ministarstava zdravstva i Hrvatskog društva 

za palijativnu medicinu Hrvatskog liječničkog zbora 

kao začetnici moderne palijativne skrbi u Hrvatskoj. 

 

 

 
 

 

 



13 

 

 

 

 Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva 

organizirala je Hrvatsku akademiju za filantropiju na 

kojoj su sudjelovali samo predstavnici zaklada u 

Hrvatskoj. Na Master Class  prezenterica Beth Kanter 

iz Washingtona provela nas je kroz dva treninga: 

Sretne i zdrave neprofitne organizacije  i Kreiranje 

digitalnih strategija za faundraising. 

 

 

  
 

 

 

 

 

Tijekom rada upoznali smo se s načinima rada 

zaklada u inozemstvu i u Hrvatskoj. Prema 

rezultatima i provedenoj raspravi, između prisutnih 

zaklada možemo biti posebno zadovoljni jer  radimo 

na izrazito kvalitetan i transparentan način uz 

najveće zadovoljstvo zaposlenih.  
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6. OSTALE AKTIVNOSTI 

 

 Tijekom 2019. godine nastavljeno je uređivanje i 

emitiranje radio emisije Civilno društvo na radio 

Moslavina Kutina. Emisija je autorsko djelo Zaklade 

Sandra Stojić. 

Provedeno je pet emisija, dvije po projektu 'Žene su 

snaga zajednice', jedna po projektu 'Biram zdravlje', 

jedna uz obilježavanje svjetskog Dana hospicija i 

palijativne skrbi i jedna uz međunarodni Dan 

volontera.  
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 Tijekom godine pokazala se upotreba za 

upoznavanje zaposlenih s aktualnim tremama u 

našoj zajednici. Iz tog razloga smo pristupili 

organizaciji tematskih sastanaka zaposlenika. 

Održana su tri tematska sastanka sa sljedećim 

tremama:  

- Nova provedba Grada Kutine odvoza i 

razvrstavanja potpada gdje su nam gosti obili 

djelatnici Eko Moslavine 

- Sigurnost od krađa, prijevara i provala – 

informacije MUP Kutina 

- Prepoznavanje  hitnih zdravstvenih stajna – u 

suradnji s liječnicima obiteljske medicine 

Ovi tematski sastanci posebno su važni za terenske 

izvršiteljice koje brinu o osobama starije životne 

dobi. 

 Obilježili smo i prvu godinu rada žena po projektu 

'Žene su snaga zajednice' prigodnim druženjem s 

gradonačelnikom u gradskoj  vijećnici kojom prilikom 

je premijerno prikazan film o radu naših žena na 

terenu kod naših korisnika.  
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 Aktivno radimo u Savjetu za razvoj civilnog društva Vlade 

Republike Hrvatske gdje je Biserka Stojić član, a Suzana 

Fehlen zamjenica člana za tematsko područje Zaštite 

zdravlja i unaprjeđenje kvalitete života. Biserka Stojić je i 

član Radne skupine za međunarodnu i razvojnu suradnju i 

Radne skupine za praćenje provedbe Nacionalne 

strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj 

civilnog društva. 

 
 

 Aktivni smo u Hrvatskom centru za razvoj volonterstva  

kao Volonterski centar Zaklada Sandra Stojić i započeli 

program certificiranja standarda kvalitete za organizacije 

civilnog društva. 
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 Dalje  radimo na promociji volonterstva, posebno u 

suradnji s kutinskim osnovnim i srednjim školama. 

 

 

 

 

 

 Kontinuirano surađujemo s Udrugom slijepih grada 

Kutine i dijela SMŽ kroz partnerstva na projektima, 

Zakladom Ivanova kuća u volonterstvu i brizi za osobe 

starije životne dobi, KUD-om Repušnica u promicanju 

volonterstva, Kutinskim dijabetičkim društvom u 

partnerstvu na projektima, udrugom Resporo u 

partnerstvu na projektima, udrugom Moj grad Sisak,  

udrugom KCM – Kulturni centar mladih, vokalnom 

skupinom Rusalke, Klubom liječenih alkoholičara Kutina, 

Zajednicom talijana Dante Moslavina, Vjerskim 

zajednicama u gradu Kutina  te sa svim ostalim 

organizacijama civilnog društva u gradu Kutina koji žele 

suradnju. Na pripremi projekata aktivno surađujemo s RA 

MRAV Kutina. 
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 Zaklada je članica LAG-a Moslavina, Biserka Stojić je član 

Upravnog odbora 

 Uz članstvo u LAG-u Moslavina, Biserka Stojić i Suzana 

Fehlen su članice Hrvatskog palijativnog društva 

Hrvatskog liječničkog zbora  

 
 

 

7. EDUKACIJE 
 U edukativne svrhe izdali smo novo izdanje našeg 

Priručnika za  teškog oboljelog i njegovu obitelji. 

 Priručnik je dostupan za sve koji imaju teško oboljelu 

osobu. 

 

 

8. ZAPOŠLJAVANJE 
 Temeljem projekata koje provodi Zaklada, trenutno je 

zaposleno 23 osobe na puno radno vrijeme i dvije  osobe na 

pola radnog vremena. 
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9. DONACIJE  

 
 Zaklada pomaže i donacijama. Poklonili smo troja dječja 

invalidska kolica i dvije dječje sjedalice (tzv. jaja) dječjem 

odjelu i odjelu dječje kirurgije Opće  bolnice dr. Ivan 

Pedišić u Sisku kako bi malim pacijentima osigurali ljepši i 

sigurniji boravak u bolnici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Publikacija  je isključivo vlasništvo Zaklade Sandra Stojić . 
Niti jedan dio ove publikacije ne smije se upotrijebiti niti na bilo koji način reproducirati bez prethodnog odobrenja Zaklade Sandra Stojić 
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Zahvaljujemo svima koji podržavaju naš rad, osobito našim volonterima te poslovnom sektoru koji 
prepoznaje vrijednosti zajednice, jer zadovoljan čovjek je i dobar radnik. 
 
Želite li i vi biti prijatelj Zaklade Sandra Stojić  i svojom donacijom pomoći onima kojima je pomoć 
najpotrebnija možete svoje donacije uplatiti na: 
ZAKLADA SANDRA STOJIĆ 
OIB 425624663823 
IBAN HR 4924020061100784052 ESB 
 
Sve informacije možete naći na stranici: www.zaklada-sandra-stojic.hr  i www.volonteri-zss.hr  
e-mail: zaklada.sandra.stojic@gmail.com      
Facebook stranice: Zaklada Sandra Stojić i Biram zdravlje ZSS  
Facebook grupi: Prijatelji Zaklade Sandra Stojić 
Ili nas potražite na adresi:  Crkvena 6, 44320 Kutina 
 
 
 
 

SVAKI ČOVJEK IMA PRAVO NA KVALITETAN ŽIVOT  

DO SAMOG NJEGOVOG KRAJA 

http://www.zaklada-sandra-stojic.hr/
http://www.volonteri-zss.hr/
mailto:zaklada.sandra.stojic@gmail.com

